EnavaAnmnutikeg evioAég (for — while)

Aoknon 6 (enavaAnntikn evtoAn for)

Avolte £va kevo apxelo ano to idle tng python kot MANKTPOAOYHOTE TLG TILO KATW EVIOAEG:

foriin range(10):
print (i)

s=0

foriin range(10):
a=int(input("Awoe aplBuod: "))
s+=a

print(s)

s1=0
foriin range(10):
a=int(input("Awoe aplBuod: "))
ifa%2==0:
sl+=a
print(a)
print(s1)

Tunwvovtal otnv 086vn oL aképatol aplBuot amo 0 £wg9

Yrnohoylopdg aBpoiopatog

Atvoupe apykn Tn 0 otn petaAntn s (6mou anobnkevetal To
aBpolopa Twv aplBuwy mou TAnKTpoAoyouvtal)

ErmtavaAapBavovtat 10 popEg Ta MAPaKATW:

Eloayetal £vag aképalog aplOUOG a amo To MANKTPOAGYLO Kal auTh N
TLUA tpotiBetal oto s.

Otav Byel anod tnv emavaindn TUTTWVETOL N TLUHA TOU S TTOU
ovtloTolyel oto dBpolopa Twv aplBuwy ou mMAnKTpoAoyndnkav.

Yroloylopog aBpoiopatog und 6poug (elodyovtat S£ka aplBuol kot
npootiBevral povo ot Luyol)

Atvoupe apykn T 0 otn petapAntn sl (0mou amoBnkeVEeTaL TO
aBpolopa Twv apLlBpwyY mou TANKTpoAoyouvtal)

EnavalapBdavovral 10 GpopEc To MOPOKATW:

Eloayetal £vag aképalog aplOUOg a amo To MANKTPOAOYLO Kal oUTh N
T mpotiBetal oto s1 povo av sivat uyoc.

Otav Byet anod tnv emavainn TUTTWVETOL N TLUA Tou s1 mou
avtiotolyel oto aBpolopa twv uywv apLBuwv mou
TANKTpoAoynonkav.

NapaAAayn: Anpoupyeiote éva mpdypappa othv Python rou va urtoloyilet to dBpotoua Twv povwy
oplBuwv mou toug 6£ka o Ba eLoayBoulv.

Acknon 7 (emavaAnmnrtiki evtoAn while)

Avolte £va kevo apyelo amod to idle tng python kot MANKTPOAOYNOTE TG TILO KATW EVIOAEG:

a=-1
s=0
while al=0:

S+=a

print(“ABpolopa: “, s)

a=int(input("Awoe évav aplBuod: "))

H enavaAnmtikr evtoAn while ektelel Tig evioAég
Tou TepLkAeiel 600 LOoYXUEL N oLUVONKN TNG.

J€ QUTO TO MPOYPAa UTtoAoyiletal To aBpolopa
TWV aKkepaiwv aplBuwv mou MAnKTpoAoyouvtal Kot
OTAMOTAEL OTOV SWOOUE TNV TN 0.

H ouvBnkn tng lvat av n petaPAntn a eivat ;ish me
to 0.

NapaAdayn: Anuloupyeiote éva mpoypappa othv Python mou va unoAoyilel To ABPOLoUA LOVWV OKEPAIWY
OPLOUWV TTOU ELOAYOVTAL OTTO TO TTANKTPOAOYLO KOl OTOUOTAEL OTAV SWOOUUE PoaBeTéo (oo pe 1o 0.




